

В диссертационный совет Д 212.070.03
на базе ФГБОУ ВПО «Байкальский
государственный университет
экономики и права»

Отзыв

на автореферат диссертации Кузьминич Галины Геннадьевны
на тему «Повышение конкурентоспособности автосервисных
предприятий, действующих в сельской местности»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами – сфера услуг)»

Рынок автосервисных услуг в настоящее время характеризуется высокими темпами роста, услуги автосервиса востребованы в связи с растущей автомобилизацией страны, старением автопарка, ростом цен на автомобили импортного производства. Высокий уровень конкуренции на рынке услуг технического сервиса автомобилей как в городской, так и сельской местности требует анализа, оценки и повышения конкурентоспособности автосервисных предприятий. Актуальность темы обусловлена необходимостью разработки новых подходов и методов, позволяющих оценить и повысить конкурентоспособность предприятий сферы услуг в современных условиях с учетом отраслевой специфики.

Важным достоинством, судя по автореферату, является предложенная и апробированная на ряде автосервисов Иркутской области методика оценки конкурентоспособности автосервисных предприятий на основе компетентностного подхода. Данная методика уточняет показатели конкурентоспособности предприятий сферы технического сервиса, дает возможность уточнить значения факторов, влияющих на деятельность подобных предприятий, а также определить основные направления повышения конкурентоспособности.

В качестве замечания необходимо отметить следующий момент. В представленной автором методике оценки конкурентоспособности автосервисных предприятий уровень конкурентоспособности определяется на основании экспертной оценки в баллах. Считаем, что автором уделено недостат-

точно внимания количественной оценке рассматриваемых показателей и возможно некоторые показатели могли бы быть получены на основании количественной оценки. Указанное замечание не является существенным и не снижает положительной оценки работы.

Автореферат диссертации квалифицированно написан, проиллюстрирован информативными таблицами и рисунками. Судя по нему, диссертационная работа Кузьминич Г.Г. «Повышение конкурентоспособности автосервисных предприятий, действующих в сельской местности», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук, содержит в себе положения и результаты, имеющие значение для развития российской сферы автосервисных услуг. В этом качестве диссертация отвечает предъявляемым к кандидатским диссертационным работам требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842. Автор исследования, Кузьминич Галина Геннадьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг)».

Кандидат экономических наук,
доцент, доцент кафедры мировой экономики
Школы экономики и менеджмента
Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего
профессионального образования «Дальневосточный
федеральный университет»

Т.Н. Попова

Попова Татьяна Николаевна
Почтовый адрес: 690069, г. Владивосток, ул. Русская, 37-55
Тел.: +7 (423) 2347275, +7 (924) 2404740
E-mail: tropova55@mail.ru

16.11.2015г.

По
удо
каф
ДВ
н. 1

